

ОТЗЫВ

научного консультанта, доктора философии (PhD), ассоциированного профессора, полковника Саурбаева Т.К., о диссертации докторанта Абишева А.А. на тему «**Определение параметров, обоснование и разработка программного обеспечения автоматизации процесса применения документов кодированной связи в системе управления технического обеспечения**» представленной на соискание ученой степени доктора философии (PhD) по специальности 8D12103 – Вооружение и военная техника.

При написании диссертации докторант подполковник Абышев Акын Алимович проявил себя трудолюбивым и инициативным исследователем, способным квалифицированно формулировать и решать сложные вопросы, стоящие перед ним.

К процессу исследования Абишев А.А. относился серьезно и ответственно. Проявил самостоятельность в решении большинства вопросов, умеет работать с различными информационными источниками. Свободно владеет теоретическими знаниями и практическими навыками в направлении исследования.

Абишев А.А. успешно справился со всеми задачами, поставленными в работе над диссертацией. Работа выполнено профессионально, грамотно и включает в себя все элементы научного исследования: докторант выявил и изучил проблемы, разработал реальные предложения по их устранению.

Все промежуточные материалы представлял точно и назначенные сроки и в полном объеме. Корректно и качественно готовил и представлял текстовую часть диссертации. Правильно реагировал на замечания научного консультанта и старался своевременно вносить все необходимые изменения.

В заключение можно подтвердить высокий теоретический и практический уровень проведенного исследования в области кодирования информации, овладение докторантом современной методологией технического анализа, его умение выдвигать, обосновывать и проверять научные гипотезы и вырабатывать на этой основе новые знания.

Необходимо также отметить способность автора глубоко анализировать исследуемые явления, настойчивость в достижении научной цели.

Выполненные автором научно-исследовательские разработки по основным положениям диссертации опубликованы в 15 научных работах, в том числе в 8 изданиях, рекомендованных Комитетом по надзору и аттестации в сфере образования и науки МОН РК, 2 авторских свидетельства и 1 патента на полезную модель.

Диссертация докторанта Абишева Акына Алимовича отвечает требованиям раздела 2 «Правила присуждения научных степеней», предъявляемых Комитетом по контролю в сфере образования и науки МОН Республики Казахстан, как научно-квалификационная работа, в которой

содержится решение задачи, имеющей существенное прикладное значение в развитии безопасности страны. Следует отметить высокое качество выполненной работы, логичность и доказательность стиля изложения.

В целом докторанта Абишева Акына Алимовича можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, достойного присуждения ученой степени доктора философии (PhD) по специальности 8D12103 – «Вооружение и военная техника».

**Научный консультант, доктор философии (PhD),
ассоциированный профессор**

ПОЛКОВНИК

Т. Саурбаев

« 5 « 42 2023 г.